


[1aHbl Yncna

0: -99: 8: -0,1;: 9,5;: 100; 32;

0,7:-1:-54

HassaTb: 1) nonoxmtenbHbIE YXCa
2)oTpuuaTenbHble Ynucna
3) apobHble yncna
4) uernble Yncna



1)nonoXunTernbHble

8 9,5 100 32 O0,/.
2) oTpuuartenbHble

-9 -01 -1 -54
3) OpoOHbIe

-01 95 0,7 -54
4) uenoble

0 -99 8 100 32 -1



[1aHbl Yncna

-1 -2 17 -9

8 -16 -26 28

32 -19 -39 0

1) HasoBUTE MOAYIb Ka)kAoro 4ymcna

2) Ha30BUTE B KaXXOQoOW CTPOYKe YMChO,
MOZYNb KOTOPOro donblue



Bbluncnurte, noareepxnad
OENCTBUE NpaBUIOM

-15+(-23)=
-2,6+(-8,7)=
-0+8=
-8+11=
-41+(-32)=
0+(-12,3)=
10+(-14)=
-457+287=






1. BbIiBECTN NPaABUNO CMOXEHNA YUcen C
pa3HbIMM 3HAKaMMW.

2. Hayuntbca cknagbiBaTh YMcna ¢ pasHbiMU
3HaKamMu

a) Ne 1066 (a-e)
6) CamocToaTenbHas paboTa



CamocTosTenbHasa paboTta

1.  Onpenenute 3HaK CyMMBbI:
a) (-12) + (-7); 6) (-8) + (+3);
B) (+15) + (-8); r) (-6) + (-11);
) (-24) + (+19);  e) (+33) + (-35);
X) (+3,7) + (-8,4) 3) (-245) + (+300)

D



2. BbinonHuTte nencreugd

a)-19 + 40
0)-3,4+5,7

8) -5,6 + (-3,5 + 5,6)



OTBEThHI

a) 21
0) 2,3

B) -3,5



3. Hangnte cymmy Bcex
LilenbIX Yyncen,
PACMNOSIOXKEHHbIX MexXAay
yucrnamm

5,61 3,5



OT1BeT



Hangute Hanbonee ygobHbIM cnocob
peLLEeHns



Mbl MOXeTe 3anucaTb AoOMallHee 3adaHue
Ha BbIOOp He MeHee ABYX HOMEPOB:

Ne1081(a-e), Ne1083(a,0), 3agava Ne1085 u
Mo >XeNaHu HaNTU B MHTEPHETE Korga v
KeM ObIM NpuayMaHbl OTpuLaTesibHbIE
yucna.






